

# 新民晚报 | 社会新闻

## 休闲桌椅成牌摊, 打牌的、观战的里三层外三层 凉城公园门口竟成“赌场”

公园门外聚众赌博, 游客市民纷纷叫苦。昨天, 网友“一鱼”向本报微博爆料平台反映, 凉城公园门口变身露天赌场, 不仅给游客和市民带来不便, 也破坏社会风气, 有损城市形象。

### 四人一桌激战

昨天傍晚5时许, 记者来到凉城公园西门, 虽然天色已暗, 但路边的五张休闲桌椅上依旧坐满了赌客。凑近其中一桌, 只见4名男子正手持扑克激烈“厮杀”, 而“桌面”上堆了不少零钱, 金额从5元到20元不等。“这局我赢定了, 你们准备掏钱吧!”战至盘中, 一名玩家得意地甩出两副“炸弹”, 其余3人则一脸懊恼, 气得直拍桌子, 但也只能“愿赌服输”。

精彩的“对决”自然少不了“观众”, 许多人围在牌桌身后, 一边观战一边支招, 喝彩声、叫骂声、惋惜声不绝于耳。其间, 一名男子因战绩不佳, 起身离开, 一名围观者立刻替补, 加入战局。

同样的一幕还出现在凉城公



公园门口牌摊激战正浓 读者供图

园南门外外的车站北路上, 此时三组赌客占着人行道上的桌椅, 激战正酣。

### 赌客每天报到

据路边一家小店老板介绍, 这个马路“赌场”存在至今已一年多, 打牌者多是附近居民, 他们每

天上午八九时便来抢位, 一直到晚上6时以后方才散场, “有些人为了不耽误打牌, 中午连家也不回, 干脆直接叫外卖。”而到了周末, 公园外更是人气火爆, 几张牌桌也被看客们围得里三层外三层。

“反正一个人在家无聊, 不如出来打牌解解闷。”一名牌客告诉记者, 他今年刚退休, 前段时间出来散步时, 发现了这个免费“赌场”, 此后便成为了这里的常客, 只要天气晴好, 几乎每天都来报到。

### 游客无处休息

公园门外扎堆打牌, 赌客们自然很过瘾, 可游客和路人却遭了殃。一名刚从公园内出来的老伯就抱怨说, 路边的休闲桌椅本是供游客市民小憩用的, 但如今却沦为“牌桌”, 实在大煞风景。“我刚在公园里跑完步, 本想歇歇脚再走, 不料连坐的地方也没了。”

此外, 由于围观者众多, 公园门外的人行道也严重缩水, 尤其是车站北路上的人行道已经所剩无几, 许多路人只能涉足机动车道, 与滚滚车流为伍, 险象环生。市民希望, 有关部门能尽快出手, 制止聚众赌博行为, 让桌椅和人行道恢复原有功能。

本报记者 房浩 陆常青

### 突发新闻

新鲜人  
热线: 962288  
微博爆料: t.xinmin.cn/baoliao  
短信爆料: 02152928686  
线索一旦采用即付酬金

## 感情纠葛夫妻吵架 女子走入河道溺亡

本报讯 (记者 陆常青 房浩) 昨天晚上7时20分许, 嘉定区南翔镇古猗园路和平街附近的走马塘河道, 一名女子因感情纠葛独自走入河道, 因溺水时间过久不幸身亡。

据了解, 前天晚上7时许, 溺亡女子来到古猗园路和平街附近的走马塘河道边, 随后沿着河道边的台阶独自走入河道中。入水后, 她在水面上扑腾几下之后便失去踪影, 附近居民见状立即报警。

110民警、消防抢险人员和120急救人员先后赶到现场, 消防人员立即下河营救未果, 随后又调来一艘小船, 展开拉网式的搜救。1个多小时后, 女子被消防人员救上岸。经120急救人员确认, 女子因溺水时间过长不治身亡。

据悉, 溺亡女子系江西籍, 今年37岁, 和丈夫就租住在附近。当晚夫妻俩因感情纠葛吵架, 女子于是怏气走入河道中。目前事故确切原因尚在进一步调查中。

## 男子跌下轨交站台 进站列车紧急刹停

本报讯 (记者 陆常青 房浩) 昨天傍晚4时50分许, 轨交3、4号线曹杨路站内发生惊险的一幕: 一男子不慎失足跌下站台, 所幸站务员闻讯及时按下紧急停车按钮, 一辆进站的列车急刹停下, 男子仅受轻伤。

记者了解到, 事发时, 在轨交3、4号线曹杨路站内, 一名男子因将对面站台停站的列车误认为本站台列车, 不慎失足跌下站台。站务员闻讯后立即按下紧急停车按钮, 此时正好有一列开往宝山路方向的列车进站, 接到急停信号后, 列车急刹停下。事发后, 该男子仅轻微擦伤, 最终化险为夷, 捡回一命。

因处置及时, 事故对该线路运行没有造成很大影响, 进站列车稍停片刻后, 线路运营恢复正常。

本报讯 (记者 陈浩) 晚饭后散步, 空气中一股怪味。昨晚, 网友“瓶子zlp”在微

博上发帖称, 附近一家制冰厂发生液氨“泄漏”。昨天, 上海市清洁空气行动计划, 这条微博迅速引起宝山区顾陈路上白杨村的许多居民关注。

网友称, 昨晚6时许, 宝山区顾陈路455弄小区的居民晚饭后散步, 闻到一股刺鼻的味道, 持续弥散, 令人感觉不适。随后在室内的居民也反映闻到这股怪味。约1个小时后, 有人拨打了报警电话。“环境监测、民防、消防、公安都来了。”今晨0时18分, 网友“瓶子zlp”再次发帖表示, “味道还是米(没)有散去。”

今天上午, 记者致电宝山区环保部门得知, 怪味是液氨挥发的味道。发生液氨

## 宝山顾陈路空气中散发怪味

附近制冰厂液氨“泄漏”所致

“泄漏”的是顾陈路399号上海凌清制冰厂。据调查, 工人在清洗管道等设施时, 混有液氨的脏水不小心排放在外, 引发氨气弥散空中。当晚, 环保部门已对空气采样, 上午还将二次采样。由于一旁有河道, 冲洗“脏水”不是最佳措施, 只能等氨气自由挥发。

记者随后又和制冰厂负责人取得了联系。对方解释, 自8月31日位于宝山的翁牌冷藏实业有限公司发生液氨泄漏事故后, 涉氨企业都开始重点整治。该厂从8月31日起一直处于停产整改中, 近日设施中液氨被抽调, 其间工人在清洗塑料桶内残留废油时, 由于处理不当, 导致混在其中的液氨挥发, 影响附近居民。公司已紧急处理了一整晚, 目前气味已不明显。

## 快递进水 半个多月没送到 楼盘宣传 实际距离“玩游戏”

### 网诉直通

本栏目由市文明办、市消保委指导

这期“网诉直通”, 我们关注企业服务中的诚信问题: 宅急送派送快递, 半个多月也没送到客户手中, 追问之下, 原来快递已进水损坏; 常发置业集团开发的楼盘常发豪郡, 宣传信息与楼盘实际不符, 导致消费者“吃药”。

### 宅急送

#### 两份重要快递进水损坏

【投诉】我通过宅急送从南昌快递重要的汽车配件到上海。两份快递均是9月27日从南昌发出, 但时至今日, 快递不仅没送到, 反而退回南昌。经检查, 快递进水受潮, 部分汽车配件已损坏。(郭女士)

【调查】记者在宅急送网站输入郭女士的两份快递单编号, 看到快递9月27日从南昌发出, 9月29日到达上海, 之后一直滞留上海。10月15日, 快递又重新由上海退回到南昌。“我这两份快

递很重要, 宅急送如此耽搁, 不是误事吗?”郭女士很气愤。

【回应】昨天, 记者致电宅急送, 工作人员表示, 因为前不久普降暴雨, 仓库进了水, 导致郭女士的快递受潮损坏。就此事, 他们正在与郭女士商量赔偿问题。

### 常发置业

#### 楼盘宣传册玩“文字游戏”

【投诉】我通过常发豪郡在长宁区汇川路的售楼处, 购买了昆山市常发豪郡楼盘。楼盘宣传册上写, 楼盘距离轨交4.5公里, 但我们实际测算下来有10公里左右。(韩女士)

【调查】韩女士表示, 之所以购买常发豪郡楼盘, 就是看中楼盘距离轨交站比较近。可付了款才知道, 这个距离不真实。“宣传册上这么写, 不是涉嫌虚假宣传吗?”韩女士很气愤。

【回应】记者致电常发豪郡售楼处, 工作人员表示, 宣传册上写的楼盘到轨交站的距离应是“直线距离”, 实际距离可能比这个远。对于这样的“文字游戏”, 韩女士表示, 楼盘促销不能“忽悠”消费者。

本报记者 屠仕超 王勤俭

## 皮肤瘙痒有办法

俗话说: 疼不死人痒死人! 皮肤瘙痒, 痒在表皮, 根在内毒。如果把痒比作草, 那么毒就是草的根。割草不除根, 春风吹又生。

王教授牌清凉膜膏, 抹上它, 不但会止痒, 还感觉抹在皮肤上凉凉的, 很舒服。无论是湿疹糜烂痒、皮炎灼热痒、日晒过敏痒、脚气钻心痒、大腿根部痒、皮癣脱皮干痒……帮您止痒。王教授牌清凉膜膏配方奇特, 妙在“排毒”, 清凉止痒。如果您有多年的皮肤瘙痒问题, 不妨抹一下王教授牌清凉膜膏。

由合肥润德医药科技有限公司生产的王教授牌清凉膜膏适用于: 皮炎、过敏、湿疹、疥、癣、荨麻疹、带状疱疹、阴虱、蚊虫叮咬及暴晒后紫外线过敏引起的皮肤瘙痒和各类过敏症状。

据了解, 清凉膜膏在本市黄浦区武胜路479号设有专柜, 现推出买5盒送1盒优惠, 全市免费送货, 货到付款。详情可拨打 021-31268909

联合食药准字2013第140215号 皖皖械广审(文)第2013080021号 禁忌和注意事项详见说明书, 请按说明或在医务人员指导下购买使用。

## 告诉你鼻炎一个方

鼻炎发作要命, 鼻涕不停, 头昏脑涨喉咙干, 睡觉用嘴呼吸很难受。治鼻炎首先就是要快! 得了鼻炎, 你是否经常容易感冒, 鼻炎反反复复发作? 得了鼻炎, 你是否会鼻塞、鼻痒、流鼻涕、打喷嚏? 得了鼻炎, 孩子是否经常头晕头痛、记忆力减退、学习成绩明显下降? 鼻炎小毛病, 年年犯危害大。有没有一种花钱少的好方法呢? 告诉大家一个有用的办法, 就是用【百润德鼻爽理疗贴】。

每晚只需睡觉贴6小时, 省时、省事、省心, 真正实现了花小钱办好事的目的。此方法简单方便, 不影响工作和学习。据了解, 如有反复发作的过敏性鼻炎、慢性鼻炎、鼻窦炎人群很值得一试。【鼻爽理疗贴】合肥润德医药科技有限公司研制, 适用于单纯性鼻炎、肥厚性鼻炎、鼻窦炎的干燥性鼻炎、过敏性鼻炎、慢性鼻炎、副鼻窦炎的炎症。本市黄浦区武胜路479号设有专柜, 现推出买3盒送1盒优惠, 全市免费送货, 货到付款。详情可拨打 021-31268809

联合食药准字2010第1260126号 皖皖械广审(文)第2013040017号 禁忌和注意事项详见说明书, 请按说明或在医务人员指导下购买使用。

## 又是呕吐又是撒尿 醉汉车厢内“上吐下泻”

本报讯 (记者 陈浩) 昨晚8时30分许, 一名醉汉在轨交2号线车厢内又是呕吐又是撒尿, “上吐下泻”之后还索性躺在污物中, 令人避之不及。

据了解, 当时一名身穿深色上衣的成年男子, 手中拿着一只塑料袋, 在轨交2号线两节车厢的交界处来回行走, 神情恍惚。列车方向徐泾东, 行至中山公园站时, 男子开始“发作”, 不断呕吐。之后更为失态, 在一节车厢的角落处, 解开裤子拉链开始撒尿。顿时, 一股异味弥漫在车厢内, 与男子同一节车厢及相邻一节车厢的乘客纷纷掩鼻, 避之不及。最后这名男子索性躺倒在了自己的排泄物中, 情景令人作呕。

据《上海市轨道交通乘客守则》, 无人看护的醉酒肇事者不能进站、乘车。但轨交运营方表示, 是否醉酒很难“辨识”。只能呼吁乘客提高自觉意识, 身体不适时不妨及时向其他乘客或工作人员求助。